

Projekt "Tvorba nových a inovovaných postupov pre výkon prevencie a ich zavedenie do medicínskej praxe (PpVP)"

NÁVRH PREVENTÍVNEHO POSTUPU (PP)

PREDBEŽNÝ NÁZOV PRIPRAVOVANÉHO PP
Techniky a nástroje prevencie a zlepšovanie kvality života ľudí bez domova s psychiatrickými ochoreniami
ZARADENIE PP DO ODBORNEJ PRACOVNEJ SKUPINY (vyberte z uvedených možností kliknutím na štvorček)
<input checked="" type="checkbox"/> Prevencia psychiatrických ochorení <input type="checkbox"/> Prevencia neurodegeneratívnych ochorení <input type="checkbox"/> Prevencia infekčných ochorení <input type="checkbox"/> Prevencia pľúcnych ochorení <input type="checkbox"/> Prevencia onkologických ochorení <input type="checkbox"/> Prevencia endokrinologických a metabolických ochorení <input type="checkbox"/> Prevencia kardiovaskulárnych ochorení
AUTOR / AUTORSKÝ KOLEKTÍV (meno, priezvisko, tituly, špecializácia)
Mgr. Pavol Sabela (sociálna práca)
V KRÁTKOSTI UVIESŤ, O ČOM BUDE PP (uved'te cieľ a dôvody predloženia materiálu)
Bezdomovectvo je stále jeden z najviac vypuklých problémov našej spoločnosti. Jednou z významných príčin/dôsledkov je výskyt psychiatrických ochorení. V západnej Európe sú mnohé prístupy, ktoré majú znižovať počet ľudí s duševnými poruchami v prostredí pouličného bezdomovectva. Prístupy smerujúce k dôstojnosti pri práci s týmito ľuďmi v zariadeniach poskytovania služieb. Od terénnej odbornej pomoci priamo v uliciach, cez poskytovanie terapeutických intervencií, až po prevenciu vzniku. Na Slovensku je téma ľudí bez domova okrajovou pričom počet ľudí bez domova narastá a ľudí v ohrození bezdomovectvom je stále viac a viac. Výstupom budú nástroje a techniky, ktoré majú zlepšiť kvalitu života ľudí bez domova s psychiatrickými ochoreniami a zároveň pôsobiť pri predchádzaní ich vzniku. Téma nadväzuje a rozširuje kapitolu „trauma bezdomovectva“ spracovanú v preventívnom postupe z roku 2022 „Ľudia bez domova a migrácia“.
PREDBEŽNÝ TERMÍN ODOVZDANIA PP (vyberte z uvedených možností kliknutím na štvorček)
<input type="checkbox"/> marec 2023 <input checked="" type="checkbox"/> august 2023

Vypracoval/a: Mgr. Pavol Sabela

Dňa: 13/12/2022